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COMUNICATO UFFICIALE N. 41/DCF 

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 2 Ottobre 2022 - 3ª Giornata Andata 

A.S.D. APULIA TRANI  CESENA FC 0 - 1
A.S.D. TRENTO CALCIO FEMMINILE  A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE  2 - 1
GENOA CRICKET AND F.C.SPA  SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE  0 - 4
SAN MARINO ACADEMY  RAVENNA WOMEN FC SSD ARL  3 - 1
SSDARL CITTADELLA WOMEN  A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO  4 - 0
SSDARL NAPOLI FEMMINILE  SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM  1 - 0
SSDARL WOMEN HELLAS VERONA  S.S.D. ACF CALCIO F. AREZZO SRL  3 - 2
TERNANA CALCIO SPA  S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 2 - 3

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 4 Ottobre 2022, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 2 Ottobre 2022 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammonizione e Diffida alla Società A.S.D. APULIA TRANI  
Per inottemperanza all'obbligo della diffusione del Comunicato antiviolenza (art. 25 comma 5 CGS) Sanzione 
così determinata valutate le circostanze attenuanti (R.A.)
 
Ammonizione e Diffida alla Società GENOA CRICKET AND F.C.SPA  



Per inottemperanza all'obbligo della diffusione del Comunicato antiviolenza (art. 25 comma 5 CGS). Sanzione 
così determinata valutate le circostanze attenuanti (R.A.)

 

 

 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 1 gara 
RECENTI ALESSANDRO (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO)  
doppia ammonizione. 
 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
QUAINO MARCO (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
TADDEI MATTEO (TERNANA CALCIO SPA) 
 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSA 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
LABATE CAMILLA (TERNANA CALCIO SPA)  
Per avere, al 41°minuto del secondo tempo, tenuto una condotta irriguardosa nei confronti dell’arbitro, in quanto 
dopo essere stata ammonita, alla notifica del provvedimento applaudiva in faccia in modo plateale. Misura della 
sanzione in applicazione degli artt. 13, comma 2, e 36, comma 2, lett. a) C.G.S., valutate le modalità complessive 
dei fatti. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
LISSOM MATIP MARIE CONCHITA (A.S.D. APULIA TRANI) 
MORREALE MARTA (A.S.D. APULIA TRANI) 
ZITO SIMONA (SAN MARINO ACADEMY) 
 

Prima Sanzione 
AMBROSI CATERINA (SSDARL CITTADELLA WOMEN) 
BERTOLOTTI GIORGIA (SAN MARINO ACADEMY) 
CANDELORO GIADA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
FARIA GOMES ADRIANA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
FRIGOTTO EVELJN (CESENA FC) 
FUGANTI MATILDE (A.S.D. TRENTO CALCIO FEMMINILE) 
FUSAR POLI GIULIA (TERNANA CALCIO SPA)



LABATE CAMILLA (TERNANA CALCIO SPA) 
MANCUSO GIULIA (CESENA FC) 
MASCIA ANGELA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
PAPALEO FRANCESCA (SAN MARINO ACADEMY) 
PASINI VERONICA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
ROSSI ALICE (CESENA FC) 
TONIOLO MARTINA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
VARRIALE MARTA (A.S.D. APULIA TRANI) 
VENTURA SARA SANDRINE (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 
 
 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai sensi 
dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma il 4 Ottobre 2022 
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